

Обласна бібліотека названа іменем Русових

Десять років вона носила ім'я Володимира Короленка, класика російської літератури. Котрий, втім, був українцем по батькові, поляком по матері, народився і помер в Україні (відповідно на Волині і у Полтаві, де жив останні роки). Але через російську агресію в нашій країні йде процес дерусифікації, вилучення з публічного простору імен, пов'язаних з російською історією і культурою.

Обговорення пропозицій нової назви йшло серед громадськості кілька місяців. Найбільш рейтинговими стали два



варіанти назви. Це класик української літератури, просвітник Леонід Глібов, котрий багато років жив і творив у Чернігові, тут помер і похований. Інший варіант – подружжя Русових. Софія Русова (1856 – 1940) родом з села с. Олешня на



Ріпкинщині, видатна діячка українства, педагог, одна з активних діячів Української Народної Республіки, згодом

української еміграції, де і померла у Празі. Її чоловік Олександр Русов (1847 – 1915) – відомий статистик земський, громадський діяч Чернігова. Подружжя було в числі засновників Чернігівської публічної бібліотеки, яка нині і є обласною. Кілька років тому при вході до неї відкрито пам'ятну дошку на честь Русових.

4 червня сесія Чернігівської обласної ради ухвалила рішення перейменувати обласну бібліотеку ім. Короленка, присвоївши їй ім'я Софії та Олександра Русових.

Афіша червня

Чернігівський обласний академічний театр ім. Т. Шевченка

24 – Святання на Гончарівці.
25 – Чарлі Гордон – ідіот.
28 – Війна.
29 – Концертна програма до закриття театрального сезону.
30 – Війна.



Прем'єра вистави «Війна»

28 червня о 18.00 год. театр ім. Т. Шевченка запрошує на прем'єрний показ вистави «Війна», поставленої молодим режисером Олексієм Трішкіним за п'єсою сучасного шведського драматурга Ларса Нурена.



Вистава позбавлена жорстоких військових реалій, але на першому плані стосунки між членами родини, яка пережила екстремальні події війни. Мати та її доньки намагаються забути жахіття окупації. Проте повернення з фронту батька ламає уявлення, що все найстрашніше вже

відбулося. І вся родина мусить призвичаюватися до життя за іншими законами в умовах війни.

Квитки можна придбати в касі театру та онлайн <https://bit.ly/ticketsboxtheatre>

Обласний поетичний фестиваль «Дотиком душі»

У Чернігівській обласній універсальній науковій бібліотеці пройшов VI обласний поетичний фестиваль «Дотиком душі». Фестиваль було започатковано бібліотекою (директорка Інна Аліфіренко) і Літературною спілкою «Чернігів» (голова Михайло Ткач).

Нині взяти участь виявили бажання понад 100 авторів. Тому захід тривав протягом двох днів. 9 червня – онлайн-частина (виступи учасників в інтернеті), 10 червня – офлайн-частина, що відбулася в читальному залі бібліотеки. Долучилися поети з Чернігова, Київки, Бобровиці, Корюківки, Прилук, Ніжинщини, Менщини, Коропщини, Бахмаччини, Ічнянщини, Новгород-Сіверщини. На зв'язку були Херсон і закордон: Угорщина, Німеччина, Польща,

Австралія, США, Бельгія.

Фестиваль відбувся у межах обласної програми сприяння функціонуванню української мови як державної в Чернігівській області на 2023–2028 роки. До складу журі увійшли представники влади, бібліотек, педагогі вузів, письменники.

Стосовно тематики – червоною ниткою звучала війна. І, звичайно,

любов, філософські роздуми, іскорки гумору.

Під час офлайн-частини пролунали чудові музичні номери у виконанні лауреата всеукраїнських конкурсів та фестивалів Сергія Гончаренка, соліста Театру пісні «Забава» Світлани Вертебної і Поліни Котляр та учасника фестивалю Ігоря Меліхова.

Лауреатам минулого фестивалю було вручено авторські примірники альманаху «Первоцвіт», де вміщено добірки їхніх віршів. Усі учасники отримали дипломи й сувеніри з символікою заходу. Крайці твори учасників цього фестивалю будуть надруковані у новому випуску альманаху «Первоцвіт» і журналі «Літературний Чернігів», невдовзі з'являться на сайті бібліотеки.



«Україна – європейська країна!»

Самою назвою програми артисти духового оркестру обласного філармонійного центру під керівництвом заслуженого дирижера мистецтв України Анатолія Ткачука підкреслили устремління нашої держави бути в сім'ї вільних народів. У програму, представлену глядачам 10 червня, увійшли твори композиторів, які представляють розмаїту музичну палітру світу, насамперед держав, що допомагають Україні протистояти ворогу. Це, зокрема, композиції Карла Тейке (Німеччина), Якоба де Гаана (Нідерланди), Луїса Кардозу (Португалія), Саймона Воллеса (Велика Британія), Карела Краутгартнера (Чехія), Чака Беррі (США), Кшиштофа Пендерського (Польща).

Велику частину програми склали твори українських авторів – Миколи Лисенка, Мирослава Скорика, Віталія Волкомора. Також композиції і обробки художнього керівника та головного дирижера оркестру. Неповторного звучання додали програмі соло музикантів Сергія Сетуна, Петра Тимошенка, Марини Зажигай, Артема Джевагірова, Олександра Шершкова, Світлани Савостенко, Ольги Прищепи, Андрія Романенка, Катерини Абдрахімової, Костянтина Міненка, Андрія Токара, Валерія Мацака. У концерті взяли участь вокалісти Марина Коваленко, Юрій Захожий, Олена Турак.

Безкоштовні курси української мови – в «Інтермеццо»

Чернігівський БКУМ – це волонтерський проєкт, який понад 7 років тому створила і беззмінно очолює Людмила Зіневич. Кандидатка філологічних наук згуртувала довкола курсів кваліфікованих викладачів, тут проводилися мовні заняття, представлення книг, зустрічі з письменниками, митцями, подорожі областю і Україною пам'ятними місцями, пов'язаними з українською історією, культурою. У 2019 – 2022 роках Курси працювали при Центральній міській бібліотеці ім. Коцюбинського, де в цей час Людмила Зіневич була директоркою.

Кілька останніх місяців у рамках БКУМ вела свій лекторій про українську культуру викладачка Курсів, кандидатка філософських наук Тамара Андрійчук.

А тепер відновлено і курси з української мови. Вони працюють у Гончаренко-центрі, що діє при Культурно-мистецькому центрі «Інтермеццо» (вул. Шевченка, 9). Заняття веде молода філологиня Катерина Дмитренко, котра вела їх і раніше, при міській бібліотеці, де теж працювала по 2022 рік.

Мовні курси працюють двічі на тиждень: в середу з 19.10, у п'ятницю з 18.00. Тривалість – 1 година. Телефон для запису

на Курси – 096 1551191.

Керівниця Курсів Людмила Зіневич нині тимчасово в Німеччині. В столиці Баварії Мюнхені вона працює викладачкою Харківського національного університету ім. В. Каразіна. Причому, заняття йдуть в очній формі: університет створив тут навчальний центр, де вчаться студенти, працюють викладачі, які нині у вимушеній еміграції. Також Л. Зіневич займається тут волонтерством для рідного Чернігова, веде велику просвітницьку роботу серед місцевих українців. В тому числі створила і тут Безкоштовні курси української мови. А у кожен свій приїзд до рідного Чернігова збирає заняття БКУМ.

Ось і цього разу 9 червня в «Інтермеццо» зібралися учасники БКУМ. Спершу Людмила Зіневич провела суто мовне заняття. А потім розповідала, з демонстрацією фото і відео, про патріотичні акції українців у Мюнхені, організовані нею зустрічі з українцями давньої діаспори. А також про проведений за її активної участі у Мюнхені триденний фестиваль – Книжкову толоку. В програмі її були ярмарок книги, зустрічі з письменниками, демонстрація українського національного одягу і нашої кухні.



Корисні поради

- Прив'яла зелень (петрушка, кріп та інше) стане свіжою, якщо її занурити на якийсь час у воду з оцтом.
- Пересуваючи меблі по підлозі, підкладіть під ніжки поліетиленові кришки для банок: цим ви уникнете подряпин підлоги.
- Щоб замазка не затверділа, її краще зберігати у воді.
- Щоб після фарбування в приміщенні запах фарби зникав швидше, поставте тут дві-три посудини з солоною водою.

Наша газета – на сайті в Інтернеті

Вже кілька років існує в Інтернеті сайт нашої газети «Світ-інфо». На цьому ж сайті розміщуються і всі номери нашого дочірнього видання – обласної літературно-мистецької газети «Струна». На сайті є всі номери обох газет за всі роки їх видання: «Світ-інфо» – за понад 11 років, «Струна» – за понад два роки. Всі публікації й ілюстрації можете легко скопіювати.

Адреса сайту: <http://svit11.wordpress.com>.

Чернігівський культурно-мистецький центр «Інтермеццо»

14000, м. Чернігів, вул. Шевченка, 9, тел (063) 236-18-03
<http://intermezzo.org.ua>. e-mail: kmc.intermezzo@gmail.com
ІСР: 605-110-856

Послуги: в продажі книги, музика, мистецтво, сувеніри, канцтовари, а також туризм, екскурсії, проведення презентацій, прес-конференцій, творчі зустрічі, кава, зручності.

Чернігівська міська організація Суспільної служби Світового конгресу українців

Види послуг: соціальний патронаж, видавничо-діяльність, сприяння вихованню дітей, відродженню духовних і національних традицій. Вул. Шевченка, 9. Тел. (063) 236-18-03.

Газета виходить за сприяння Товариства Української Мови (США) і Міжнародної Фундації імені Івана Багряного (голова ТУМ і Фундації – професор Віра Боднарчук, скарбник Фундації – Олексій Коновал).